Nieruchomość gruntowa niezabudowana, oznaczona w rejestrze gruntów jako działka nr 1102, obręb: Karpacz – 3, AM-11, o pow. 0,1458 ha, położona przy ul. Skalnej nr 24 w Karpaczu.  Nieruchomość znajduje się w jednostce miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego F – Osiedle Skalne i oznaczona jest symbolem MU 1 – tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i usług turystyki. Użytkowanie podstawowe obejmuje łącznie wszystkie lub jedną z wymienionych funkcji: mieszkalnictwo jednorodzinne, usługi turystyki i usługi komercyjne.

Dla przedmiotowej nieruchomości Sąd Rejonowy w Jeleniej Górze prowadzi księgę wieczystą Kw nr JG1J/00020691/4. Nieruchomość jest wolna od obciążeń i zobowiązań.

Nieruchomość jest położona w strefie pośredniej miasta o charakterze mieszkaniowo – pensjonatowym: Osiedle Skalne . W bliskim sąsiedztwie znajdują się tereny leśne, zabudowania mieszkalne oraz  hotelowo – pensjonatowe . Działka ma kształt wydłużonego prostokąta, którego krótsze boki przylegają do dwóch ulic: ul. Skalnej i ul Stanisława Wyspiańskiego. Ulica Skalna jest główną arterią komunikacyjną tej części miasta. Nieruchomość znajduje się w zasięgu następujących mediów miejskich: sieci elektroenergetycznej, wodociągowej, kanalizacji sanitarnej, gazowej i telefonicznej.

     Warunki zabudowy i zagospodarowania nieruchomości określa miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego jednostki F – Osiedle Skalne uchwalony Uchwałą Nr XXI/132/03 Rady Miejskiej w Karpaczu z dnia 11 grudnia 2003 r., publikacja Dziennik Urzędowy Województwa Dolnośląskiego z dnia 3 lutego 2004 r., Nr 20, poz. 378).

Dostęp do uchwały, a także wypisów i wyrysów podanej jednostki planistycznej jest możliwy poprzez stronę internetową www.karpacz.pl – (BIP – Biuletyn Informacji Publicznej – Zagospodarowanie Przestrzenne). 

   Powyższy opis należy traktować jako orientacyjny i nie dający podstaw do pełnej oceny wartości użytkowej nieruchomości. Zapraszamy do osobistego oglądu oferowanej nieruchomości i jej otoczenia.

Opis zdjęć:

1/ zdjęcie nr 1 – widok na ul. Skalną z miejsca przyległego do dz. nr 1100; po prawej ul. Fryderyka 

   Chopina.

2/ zdjęcie nr 2 – widok na część dz. nr 1102, w głębi teren działki przyległej nr 1100.

3/ zdjęcie nr 3 – teren dz. nr 1102.

4/ zdjęcie nr 4 – widok na ul. Skalną w kierunku skrzyżowania z ul. Obrońcą Pokoju i ul. Wilczą.

